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Brossól Ujlop
Szerkesztőség: Kolostor-u. 23. sz. — Telefon 110. 

Kiadóhivatal Hentschel H., Kut-u. 23. 
Telefon 356.

Fióküzlet Kolostor-u. 25.

Társadalmi napilap.
Megjelenik vasárnap és ünnepnap kivételével mindennap d. u. 5 ó.

Felelős szerkesztő : Kölcze Károly dr.
Szerkesztő: Buszek Béla.

Előfizetési árak:
1 hóra házhoz hordva 60 fill. 
Vidékre póstán küldve 1 K. 
Egyes szám ára 2 fillér.
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Tolvaj iskolás fiuk.

A budapesti Ujlap 208-ik száma 
ily címmel a következőt közölte: „Két 
volt főreáliskolai tanuló került a rend­
őrség börtönébe ... A fiatal gyere­
kek, kiket a múlt évben kicsaptak a 
Markó-utcai főreáliskolából, hihetetlen 
sok lopást követtek el rövid idő 
alatt.“ Ez a gerince, a többi a tetten­
érést tárgyalja.

Elkomolyodunk e hirt olvasva. 
Szinte reszketi a toliunk, mikor „tol­
vaj iskolás fiukról“ kell Írnunk. Nem 
elég az, hogy lapjaink tele vannak 
nap-nap után betörés, lopás, hamis 
bukás, zsarolás, rablástól, melyet fel­
nőtt sihederek követnek el ? Most 
már iskolás fiukról is kell ilyet olvas­
ni. Mi az? Mire vall az ily féle hir? 
A tolvaj iskolás fiukról szóló hir az 
„idők jele,“ a „korszellem.“ Ki hal­
lott ilyet egy pár évtizeddel ezelőtt? 
Nem mondjuk, hogy nem fordult vol­
na hasonló eset elő, de ez „fehér 
holló számba“ ment. És ma? Oly 
szimptoma ez, mely szinte pestis és 
kolera módra lép fel. Mire vall ez? 
Arra, hogy ifjúságunk lejtőn van. Lej­
tőre került, mely romba dönti édes 
hazánk leendő támpilléreit, romba 
dönti a becsületet, a jellemet, a mely­
re oly nagy szüksége van a társada­
lomnak. Nem akarunk váddal fellépni, 
de akarva, nem akarva eszünkbe jut­
nak e szavak: „a gyermeki szív rom­
lását könnyen előidézheti az iskola, 
család és az alkalom.“ Nem tudjuk 
hamarjában, hogy melyik sodorta azt 
a két kis gonosztevőt a romlás örvé­
nyébe, az iskola, a család, az alkalom ? 
De a három közül egy, az elvitázha- 
tatlan tény. Amig az iskola csak ta­
nít és nem nevel, addig ne várjunk 
nagy eredményt. Amig az iskola 
nem hatol be a gyermek leikébe és a 
fiit világává! nem mutatja meg az if- 
junak a becsület, a jellem, az erkölcs 
útját, addig ne számítsunk nagy egyé­
nekre. Amig hitoktató és tanítóban 
a gyermek még mindig hibát lát, 
míg észreveszi a gyermek saját tani- 
ojaban azt, a mit benne üldöz, addig 

ne számítsunk „feddhetetlen ifjúságra.“ 
Mert a gyermek megfigyelő képessé­
ge, sőt ítélete sokszor jobb, szigorúbb, 
mint a felnőtté.

Mig a családban rendetlen indu­
latok, szenvedélyek dühöngenek, ne 
várjunk nagy jellemet. A mig pénzzel 
tömik a diákfiucskákat — elszámolás 
nélkül utcázni, sőt korcsmázni enge­
dik a magzatjaikat, szülői hazugságok­
kal a gyermek rosszaságát támogatják 
és palástolják, amig a család az iskola 
szolgálatába nem lép — ne akarjunk 
nagy dolgokat várni csemetéinktől 
sem.

S végül, amig iskola és család 
együttesen nem iparkodik az ifjúságot 
a rosszra való alkalomtól visszatarta­
ni, egyszer s mindenkorra alapos rend- 
delettel azt beszüntetni; ami sajnos itt 
Brassóban napirenden van, utcákon 
lődörögni, szemtelenkedni, leánykákat 
kisérgetni, vagy udvarlókat fogadni, 
ajándékokkal „a szülői háztól lopott 
pénzen“ kedveskedni — addig ellehe­
tünk készülve arra, hogy lesznek bi­
zony öngyilkosok, tolvajok, aszfalt- 
koptatók, semmiházik még a gyerme­
kek között is.

És legeslegvégül még egyet, a 
mit már lapunkban említettünk, ha a 
hittanitás a régi marad, s többet nem 
teszünk, akkor mondjunk le örökre 
arról a biztató reményről: „lesz ez 
máskép is.“

Ne járjunk olyan
vendéglőkbe, sörcsar­

nokba, kávéházakba, 
ahol a „Brassói Ujlap“-ot 

nem találjuk.

Hírek.
Brassó 1910. szeptember 23-án.

Hadfy iinnepeltetése. A brassói 24 
honvéd gyalogezred tisztikara abból az al­
kalomból, hogy őfelsége a király Hadfy Im­
re ezredett a kolozsvári VI honvéd kerülethez 
beosztott tábornoki állásra rendelte be, ra­
gaszkodásának, szeretetének kifejezésül a 
távozót az ezred összes tisztjeinek arcképé­
vel ellátott albummal lepte meg, melyet 
Hadfy Imre ezredes meghatóban köszönt 
meg. A távozó tiszteletére e hó végén bu- 
csuvacsorát rendeznek.

Vigyázatlan mozdonyvezető. Ma a 
posta előtt majdnem végzetes szerencsétlen­
ség történt. A máv. állomásra induló tram- 
vay majdnem elgázolta Neustädter nyom­
dai gépmestert. Neustädten ma délután a

mint a nyomdába ment, a postánál a síne­
ken akart átmenni, de egyik lába a két sin 
közé szorult. Éppen akkor indult el a sé­
tatéri állomásról a máv állomásra a közúti 
Midőn ezt Neustädter látta — saját bevál­
tása szerint — intett a mozdonyvezetőnek, 
de a mozdonyvezető intését későn vette 
észre s ha Neustädternek nem sikerül az 
utosó pillanatban lábát a sínek közül kirán­
tani, a gép keresztül ment rajta, s igy csak 
cipője talpát szedte le s sebesitette meg 
lábszárait. Dr. Kovács a sebeket megvizs­
gálta s elrendelte a kórházba való szállítá­
sát. Felkérjük az üzletvezetőséget, hogy ez 
ügyben szigorú vizsgálatot rendeljen el s 
mozdonyvezetőit hason esetek elkerülése 
végett nagyobb figyelemre intse.

Kolera Erdélyben. Erélyes ható­
sági intézkedések hiányában meg kel­
lett érnünk azt, hogy Erdélybe is 
be kezdi fészkelni magát a veszedel­
mes rém, sőt már egy áldozatról is 
beszámol a táviró. Ugyanis a Petro- 
zsény melletti Csimpatelepről egy 
munkást szállítottak a dévai kórházba, 
akin gyakori hányás és görcsös gyo­
morfájás vett erőt s aki egy pár órai 
kínlódás után elhalt. A betegség ösz- 
sres tünetei ázsiai kolerára engednek 
következtetni. A hatóságok nyomban 
jelentést tettek az esetről az alispán­
nak, ki a legerélyesebb óvóintézkedé­
seket léptette életbe. — Persze az 
utolsó pillanatban gyártott óvóintézke­
dések távolról se alkalmasak arra, 
hogy a megrémült közönség kedélyét 
lecsillapítsák. „Eső után köpenyeg“ 
rendszerrel a pusztító nyavalya ellen 
vajmi kevés sikerrel küzdhetünk. Csi­
rájában kell útját vágni a kór tovább 
terjedésének. Legalább ezt diktálja a 
józan ész. . . .

A megszökött tanuló. A tegnap 
reggel az állomáson a szolgálattevő rendőr­
nek egy ácsorgó gyermek tűnt fel. Hosszas 
megfigyelés után megszólította s mivel za­
varos feleleteket adott, a rendőrkapitányság­
ra kisérte be. A kihallgatás során elmon­
dotta, hogy Bodó Imrének hívják Csíkszere­
dában a II gimnáziumba jár iskolába, hon­
nan a tegnap megszökött mert a feladatot 
nem tudta elkészíteni s félt, hogy a tanár 
megbünteti. Útiköltséget, 20 koronát Péter 
bácsitól szerzett azon a címen, hogy Rózsi 
néni kér kölcsön tőle. A pénzből Brassóig 
jegyet váltott s csak 8 korona hiányzott. In­
nen Budapestre szándékozott menni. A szö­
késről a brassói rendőrség úgy a szüleit, 
mint a gimnázium igazgatóját táviratilag ér- 
sitette.
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Gyermekek betörőbandája. Nagy­
váradi levelezőnk írja, hogy az ottani rend­
őrség már napok óta nyomoz egy gyerme­
kekből alakult rablóbanda után, mely a kül­
városban vakmerő betöréseket követett el és 
azután a kukoriczásban bujdosott. Bede 
László, Bede Imre, Orosz Gábor, Széles 
Sándor és Nagy József a banda tagjai, mind­
annyian fiatal suhancok. Lövi József Varju- 
utcai szatócs érte tetten a rablókat, mikor 
éjjel betörtek üzletébe. A kutya erősen ugat­
ta a fiatal banditákat, a zajra Lövi feléb­
redt, kiment a boltba, ott találta a tolvajo- í 
kát, akik hősiesen szétfutottak. Bebe Lászlót 
azonban nyakoncsipte Lövi és átszolgáltatta 
a rendőrségnek. Itt aztán kiderült, hogy 
nagy társaság tagja volt Bebe László és a 
banda tagjait hamarosan összefogdosták. Ed­
dig huszrendbeli betörést derítettek ki róluk.

Ékesszavu csizmadia A pécsi járás­
bíróságnál egy falusi atyafi állott vádlottként. 
Azzal vádolták, hogy szomszédját, aki csiz- 
madiamester, megverte, mert a felesége kö­
rül látta legyeskedni. Kihallgatták a maiszter 
urat is, aki következőleg válaszolt a hozzá 
intézett kérdésekre:

Azon vádilletmény alá táblázhatván ál­
tala, mintha én az ő feleségével viszonylat­
ban találódtam volna, merő játszi képzelet 
azon súlyosbító körülménynél fogva, hogy 
nős állapotom viszonytalansága ellenében a 
vád miatti alaptalan kezelendő.

A biró rászólt az ékes nyelvezetű 
czizmadiára:

Beszéljen egyszerűbben. Csak úgy, 
mintha otthon volna.

Mire a leintett magyar sértett önérzet­
tel felelt a bírónak:

Szives bocsánatkérésemet előmozdít­
ván, bátor vagyok viszontakozni ama kité­
tellel, hogy én tüzhelyi állapotomban is ha­
sonlóképen fogva tárgyalok.

Az ékesszavu csizmadiamestert termé­
szetesen a legnagyobb ráijesztéssel sem le­
hetett rábírni, hogy természetesen beszéljen.

Filharmonikusok elöiskolájának 
uj tanfolyama október hó 6-án nyílik 
meg. Tanítványok minden hangszerre 
felvétetnek. Különösen kerestetnek 
olyanok, kik brács és kontrabass 
hangszereket ohajtanaktanulni. Havon- 
kint 2 kor.

jelentkezéseket elfogad Krause M. 
a városi zenekar karmestere (Kórház-u. 
44. I. e.) vasárnap kivételével minden 
d. u. 2—4-ig.

Szökevény román csendőr. A tölcs- 
vári csendőrség Gerge Juon Bioesten állo­
másozó csendőrszőkevény telfogta s a brassói 
rendőrségnek adta át. A rendőrségen elő­
adta, hogy őrizetére volt bízva egy román 
katonaszökevény, ki mialatt pihentek, elölte 
újra megszökött, most félelmében nem mer 
vissza menni. A kihallgatás után szabadon 
bocsájtották.

A slng-slngl zenekar Sing singben, 
a hires amerikai {egyházban nemrég külö­
nös nyilvános előadást rendeztek. A {egy­
ház nagy kápolnájában a fegyencek zene­
kara hangversenyt adott. A huszonkét zenés 
csikós fegyencöltözetben jelent meg s né- 
hányan szemüveget viseltek, hogy a hang­
jegyet elolvashassák. A karmester, egy nagy 
bankcsalásért elitéit harminc éves ember, 
a programmot nagy gonddal állította össze 
Bach, Beethoven és Wagner müveiből. Az

első hegedűs egy bigámia miatt, tizenkét 
évi fcgyházra Ítélt szép sápadt féríi volt, a 
második hegedűs tiz évre van ítélve lopás 
miatt, a két fuvola a «fekete kéz» két tagja 
volt, a nagydobot útonálló zsivány kezelte, 
aki egész vonatot föltartóztatott és kirabolt.
A zenekar várakozáson fölül végezte fölada- j 
át s meglátszott rajtuk, hogy testtel-Iélekkel 
átérzik, amit játszanak. I

Lgy jól jövedelmező ház, két főközleke­
dési ut között fekvő, beépítéshez vagy 
iparvállalat részére alkalmas, fél hold be­
kerített telekkel, betegség miatt

eladó.

Bővebbet Vasut-utca 58 b sz. alatt.

alótzky János
kádár mester

BRASSÓ, Hátuisó-utca 14 sz.

Ajánlom állandó nagy hordó készletemet
Tisztelettel

Csalótzky János.

A világ legnagyobb ujságvállalata.
Európa legnagyobb hirlapkiadóvállalat, amely­
nek a kiadásában mintegy negyven újság 
elenik meg, az «A milgamited Press». Ez 
a vállalat nyomatja a többek között a Daily 
Mail és a Daily Mirror czimü angol lapokat 
is. A vállalat nemrégiben 24 rnilió tőkével 
papírgyárat alapított az Amerikához tartozó 
erdős Terranova-szigeten és most maga a 
vállalat készitetti a kiadásában megjelenő la­
pok előállításához szükséges papirost. A 
vállalat papírgyára óriási arányú. Az egyik 
hidraulikus papirmalom 30.000 lóerőre van 
berendezve, azonban már legközelebb átala­
kítják nyolezvanezer lóerejüvé. A gyár épü­
letei körül különben, alig, hogy azok elké­
szültek, nehány hónap alatt egész kis város 
keletkezett, amelynek máris háromezer lako­
sa van.

Iskolaszolga és harangozó keres­
tetik. A helybeli r. k. el. iskolában megüre­
sedett iskolaszolga és harangozó! állás. 
Pályázhatnak iparukat otthon űző kéziparo­
sok, (de nem szakszervezetitek,) igazán val­
lásos férfiak. Katona viseltek előnyben ré­
szesülnek. Kötelességük az iskola és rajz­
termet, udvart és templomot tisztán tartani, 
a termeket fütni. Az iskolai ügyiratok kézbe­
sítését és póstázását, csengetést pontosan 
végezni. Mint harangozó az előirt harango­
zásokat lelkiismeretesen az utasítás szerint 
teljesíteni és a szent mise alatt a fúvót nyom­
ni. Fizetése havi 56 korona és a temetések­
ből befolyó harangozási dij. Szabad lakás, 
mely áll 1 szobából s konyhából, tűzifa, viz. 
használat. Folya modványokat elfogad a ple 
bániái hivatal „egyházközségnek“ címezve 
szeptember 30-ig. Az állást f. év november 
hó 1-jén kell elfoglalni.

— Meisel József apát-plebános.

Népszámlálás. Brassó vámegye alis 
pánja f. hó 30-ára a népszámlálás munká­
latainak előkészítésére az összes községi 
jegyzőket értekezletre hívta egybe.

Kisebb hirdetéseket pld. lakás 
kiadásokat, eladó tárgyakat stb. 
egyszeri közlésért biztos eredmény­
nyel 1 koronáért közlünk.

Színház.
Heti műsor.

Pénteken: Pataky Vilma első fellépté­
vel János vitéz.

Szombaton: Fiú e vagy leány.
Vasárnap, szept. 24-én d. u. fél 4 ó. 

félhelyárakkal „Luxemburg grófja, öste ren­
des helyárakkal: Fiu-e vagy leány.

Hétfő, szép. 26-án: „A cifra nyomo­
rúság.“ Színmű 4 felvonásban. Ez lesz a 
szezon utolsó előadása.

Várady Margit jutalomjátéka. A 
Komjáthy-társulat mesés hangú énekesnőjé­
nek : Várady Margitnak tegnap este volt a 
jutalomjátéka. A fényes közönség valósággal 
ünnepelte a kiváló primadonnát, ki elragadó 
játékával és brilliáns énekével minden egyes 
jelenése hatalmas tapsorkánt csalt ki a lel­
kes közönségből. Váradyt tisztelői 4 hatal­
mas virágkosárral, és több értékes csecsebe­
csékkel lepték meg a második felvonás vé­
gén, inig beléptekor az ünnepeltet virágeső­
vel fogadták. Fényesen ünnepelték tehát a 
primadonnát, kinek sikere bizonyára meg fé­
nyesebb lett volna, ha az igazgatóság a tul- 
sikamlos „Cassanova“ helyett az operettiro­
dalom „bevehetöbb“ darabját „adta volna 
be“ a különben hónap végén is hálás kö- 

: zönségnek.
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felvétetnek

a kiadóhivatalban

Tanítványok francia és angol 
nyelvre felvétetnek.

■■ Búzasör 4. szám
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Szives

tudomásul !!
Az összes

őszi és téli
férfi-, 

fiú- és 
gyermek- 

ruha-
ujdonságok

már dús válasz­
tékban raktárán 
vannak, amelyek­
nek szives meg- 
tekintését kérem.

Izsák Henrik
Kapu-utca 9—11.

Legolcsóbb bevásárlási forrás kész 
férfi-, fiú- és gyermek-ruhákban. 
Nagy választék Papi kabátokban.

HBi

TülipÉ
aróin.kath. főgimnázium,

B

A ROM. KATH.

B ZÁRDA B
(elemi és polgári)

és a róm kath.
elemi fiúiskolák

részére

e$TBV BÉCJ1
könyvkereskedésében kaphatók

Kolostor-utca 29.
Valláskönyvek az összes iskolák 

részére I I

Gyógyh orok

B

B B
T. c.

Alulírott értesítem a nagvrabecsült hölgykőzön- 
séget, hogy a helyi piacon,

Kapu-utca 34. szám I. emelet,
a mai kor igényeinek teljesen megfelelő.

NŐIDIVATTERMET
nyitottam.

Egyben értesítem a nagyérdemű hölgyközön­
séget, hogy szakképzettségem folytán abban a kelle­
mes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igénye­
ket is ki tudom elégíteni.

Készítek úgy angol, mint francia modell szerint 
legjobb kivitelű ruhákat mérsékelt árak mellett.

Legyen szabad megemlítenem, hogy szakisme­
reteimet Budapest egyik elsőrendű női divattermében 
több éven keresztüli alkalmaztatásom folytán gazdagí­
tottam.

Magamat a nagyrabecsült közönség jóindulatá­
ba ajánlva, becses pártfogásukat kérve, vagyok

alázatos szolgája

Kovács Sándor
női szabó

Brassó. Kapu-utca 34 sz.

B B

HELMBOLD örökösei

TUZA R. utódai
aranyműves. — Brassó.

mint Malaga, sötét és aranysárga, Madeira, Scherry 
úgymint gyógycognac, tiszta borpárlatot ajánlják legjobb 

minőségben olcsó árak mellett

Lang és Theil drogéria, Brassó
Búzasör 8 sz. — Telefon-szám 219.

«nwMiiAm ■’■inirnmniigntB»wifwniiriii" win immih■

RIETH órák, optikaiszerek, aranyáruk és javítási 
műhelye. „Chronologia“

Brassó, Tehénpiac 4 (A vörös csillag mellett).

Mindennemű javítások pontosan, szaktudással, gyorsan és 
jótállás mellett eszközöltetnek.

Megrendelések, ha még oly complikáltak is, szakszerűen lesz­
nek elkészítve.

Csillagászati időjelzés naponkint. — Régi szász övék, tűk stb, 
műhelyemben utasbás szerint a legpontosabban készülnek el.

Órák, arany- és ezüstnemüek a hivatalos fémjelzéssel vannak 
ellátva. — Órákért 5 évi jótállás.

Szemüvegek, orrcsiptetők, Perioszkopikus és akromatikus 
üvegek rendelvény szerint lesznek összeállítva.

A Ciriakus cég' órái általam lesznekjavitva.

Jó összeköttetéseim s kevés regiem képesítettek azon kelle­
mes helyzetbe, hogy arany és ezüst nemeimet bámulatos 
olcsó árban jótállás mellett adhatom el.

Egy vétel elegendő, hogy állandó vevőm legyen.
Javításokat műhelyemben olcsón és pontosan végzek.

Mély tisztelettel 
Helmbold örökösei

Lakás berendezések
szolid és modern kivitelben, 

juhar, mahagóni, paliszander fá­
ból, mindennemű színben elvállal

Teijerling János
asztalosmester, Lópiacz 26 sz. 
Ugyan itt egy szeczeszios, elegáns 
hálószoba berendezés is eladó.

TUZA R. utódai^
Russu Demeter

szígyártó
Brassó, Árvaház-utca 15.

Ajánl a n. é. közönségnek 
szakmába vágó munkákat pontos 
gyors kiszolgálást legjutányosabe 
árak mellett. Teljes tisztelettel

Russu Demeter

ZE1DNER H. G
Szalámi és hentesáru gyár

Brassó, Hirscher-utca 1.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, szalonét, legizlésesebb 

felvágotatt és tormás vlrstlit.

Naponta posta és vasúti szétküldések.

11■zléses nyomtatványokat;
névjegyeket, eljegyzési és esküvői jelentéseket stb. gyorsan 
jutányos árak mellett készít:

HENTSCHEL H. könyvnyomdája, Brassó Kút-u. 23.
Megrendelések KOLOSTOR-UTCA 25. alatti fiók-üzletében

is elfogadtatnak.
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a Dr. G. Schmidt fdtörzs- és tisztiorvos - féle

FÜL OLAJ
gyorsan és] alaposan gyógyít időszakos süketséget,fülfájástfiilzu- 

gást és nagyothallást, még idült esetekben is.
Egyedül kapható (üvegje 4 kor.)

Grósz Nagy Ferencz, gyógyszerész Debreczen. Kossuth-u. 8.

Mérés A.
Katalin-utca 11.

Telefon szám: 5.

Házicsatorna-, klosett-, vízvezeték- és 
fürdőszoba berendezési vállalat.

Javítások elvállaltatnak!!!____

O 1'1 P festőművész, specialista arc- ulllfiK 1 képfestészetben, képrestauj

Brassó, Szt. János-utca 3 sz.
készít': Ólat) estményü arcképeket, Crayon-Pas- 
tell' rajzokat, Aquarelleket természet vagy 

bármely fénykép után.
Hasonlóságért és tartósságért kezességiem tévesztendő össze j 
értéktelen fénykép nagyításokkal! — Szentképek készítése/I

Tanórák festészet, és rajzból. =====

Uj férfi divat-ruha üzlet!
T. c.

Van szerencsénk a mélyen tiszteli Címnek b. tudomására hozni, hogy 
helyben TEHÉNPIAC 4. sz. alatt a mai kor igényeinek megfelelő

Úri divat-ruha üzletet
nyitottunk, hol férfi ruhákat mindenkor a legújabb divat szerint, elsőrendű munka­
erő által kidolgozva, olcsón és pontosan készítünk.

Raktáron tartunk nagy választékban bel- és külföldi szöveteket a leg­
újabb divatmintákban.

Olcsó és szép munkánkról bárki az első rendelésnél meggyőződhetik. 
Becses rendeléseket kérve, vagyunk kiváló tisztelettel

Bartha és Reinerth
úri divat szabók.

Elegáns és kifogástalan kivitelű
polgári és egyenruhák csakis

Szűcs c»él
Brassó, Weisz-Mihály-utca 10. sz. a. szerezhetők be. 

Legújabb divatu bel- és külföldi szövetek, valamint katonai 
fölszerelések raktára.

Pontos kiszolgálás!____________________ Szolid árak!

V)
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Vidéki rendeléseket azonnal eszközlök.

Aki azt akarja, hogy cipője és csizmája 
eredeti formáját megtartsa és az mindig szép 
sima legyen, csináltasson 1 pár sámfát az alant 
mesternél. — Rendeléshez cipő, vagy csizma 

szükséges mintának.

Bőriparosok figyelmébe!
Tisztelettel tudatom a t. bőriparosokat, hogy 

kaptafát, sámfát s minden e szakmába vágó 
munkát a legjobban és legolcsóbb 
árak mellett készítek.

Uhrin György
Brassó, Kórház-utca 66.
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Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű közönséget 
és a tisztelt megrendelőimet, hogy a Szent János-utca 
4 szám alatti

Férfi-szabó műhelyemet
f. é. junius hó 1-től

Kapu-utca 37. sz. alá az I. emeletre 
helyeztem, ahol e szakmába vágó munkákat szolidul és 
jutányos árak mellett, a legújabb divatu szabás szerint a 
mai kor igényeinek megfelelően és pontosan készítek.

Készítek továbbá papi ruhákat, reverendákat a leg- 
csinosabb kivitelben a helyi Scherg V. és Társai posztó­
gyárában készített hírneves jó minőségű szövetekből, ju­
tányos árak mellett.

A nagyérdemű közönség b. pártfogását kérve, maradok
tisztelettel

Szopos Sándor
férfi-divat és papi-szabó.

ifj. PURI FERENCZ
kádármester, Árvaház-utca 19. sz.

~ Weidenbächer Tamás utóda
ajánlkozik minden az ő szakmába vágó: úgy kemény 

mint lágy fából készült munkálatokra. 
Javítások pontosan és olcsó árak mellett eszközöltetnek.

Ugyanitt egy tanonc is felvétetik.

■Hl

! ! Uj női szabó szalon ! !
A hölgyközönség figyelmébe !

Van szerencsénk a nagyérdemű hölgyközönségnek tudomá­
sára adni, hogy

Brassóban, Kapu utca 49. szám alatt

angol és francia
női divattermet

nyitottunk.
Budapest, Becs, Berlin, Paris, London stb. Európa nagyobb 

városaiban szerzett tiz évi folytonos gyakorlati tapasztalatunk foly­
tán azon helyzetben vagyunk, hogy a nagyérdemű hölgyközönség­
nek a legmagasabb igényeit pontosan és a legszolidabb kiszolgá­
lás mellett képesek vagyunk kielégíteni.

A nagyérdemű hölgyközönség becses pártfogását kérve 
maradtunk tisztelettel:

IMRE és PINTÉR
női szabók

Brassó, Kapu-utca 49. sz.
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A legjobb anyag. T o

Műszerek és kiegészítő részeiknek készítése.
Patent modellek és találmányok kidolgozása rajzok és 

ötletek szerint.
Különlegességek ja vitó-mühelye.

Különféle szerkezetű és gyártmányú írógépek-, varró­
gépek- gramofonok, orvosi műszerek,

tudományos vegymühely, (laboratórium) fizikai 
tanulságos műszerek.

Képviselete:
a jó hírnevű és legidősebb német varrógépnek „ Veritas “: 
a világhírű „Ideal“ Írógépnek (teljesen látható írással.)

Eredeti gramofon és Zonophon lemezek 
:—: 3 nyelven, gyári árban. :—:

Csak elsőrangú hozzávalók. — írógép iskola.

BARTHELM1E.
műszerész

Brassó, Weisz Mihály-utca 23. sz.
Hentschel H„ keresztény-könyvnyomdája. Brassó, Kut-u. 23. szám.
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